OSNOVNA ŠKOLA ŠTEFANJE

Š T E F A N J E 

ŠKOLSKI ODBOR

KLASA: 007-05/23-02/01

URBROJ:  2110/03-04-07-23-17
Štefanje, 15. prosinca 2023. godine

Z A P I S N I K

  36.  SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA

ODRŽANE 15. prosinca 2023. godine

Sjednica održana 15.12.2023. godine u prostoru MŠ Štefanje

Početak: 7:00
Nazočni: Martina Šimunović, član 

    Sanela Majer Novaković, član 

                Jasna Sukreški, član
                Dražen Milaković, predsjednik ŠO                
                Goranka Halapa, zamjenica predsjednika ŠO

Ne nazočni: Mario Perec, Vedrana Lončar – opravdali izostanak sa sjednice
Zapisničar: Jasna Sukreški

Sjednicu vodi zamjenica predsjednika Školskog odbora Goranka Halapa koja je otvorila sjednicu i konstatirala je da je prisutno svih pet (5)  od sedam (7) članova Školskog odbora te da Školski odbor može donositi pravovaljane Odluke.
Predložila je Dnevni red današnje sjednice
D n e v n i   r e d :
1. Usvajanje Zapisnika 35. sjednice Školskog odbora.

2. Ostavka predsjednika ŠO-ra te donošenje Odluke o dopunskim izborima
3. Donošenje Odluke o mirovanju Ugovora o radu po zahtjevu Dražena Milakovića
4. Donošenje Odluke o prestanku mirovanja Ugovora o radu po zahtjevu Vesne Pavlinec-Kolarić
5. Donošenje Odluke o davanju ovlasti tajnici škole za  izradu pročišćenog teksta Statuta OŠ Štefanje po zadnjoj Odluci ŠO-ra o izmjenama i dopunama Statuta  od 19.6.2020.
6. Pitanja, mišljenja, prijedlozi

            Dnevni red je jednoglasno usvojen.
AD 1.
Školski odbor je jednoglasno, bez rasprave, usvojio zapisnik 35. sjednice Školskog odbora koja je održana dana 6.12.2023. 
AD 2.
Dražen Milaković podnosi ostavku na mjesto člana i predsjednika Školskog odbora Osnovne škole Štefanje budući je Odlukom Školskog odbora od 15.11.2023. godine imenovan ravnateljem Osnovne škole Štefanje sa stupanjem na dužnost 31.12.2023. godine, a MZO je prešutno  temeljem odredbi Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi dalo suglasnost na imenovanje.
S tim u svezi potrebno je ići na dopunske izbore za člana Školskog odbora iz reda Učiteljskog vijeća prema Statutu OŠ Štefanje.

Odluka AD 2.

Školski odbor jednoglasno sa pet (5) glasova „ZA“ prihvaća ostavku Dražena Milakovića te donosi Odluku o provedbi dopunskih izbora za člana Školskog odbora iz reda Učiteljskog vijeća prema Statutu Osnovne škole Štefanje.
AD 3.
Budući je Dražen Milaković Odlukom Školskog odbora od 15.11.2023. godine imenovan ravnateljem Osnovne škole Štefanje sa stupanjem na dužnost 31.12.2023. godine, temeljem odredbi Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi školski odbor treba donijeti Odluku o mirovanju Ugovora o radu Dražena Milakovića na poslovima učitelja Tjelesne i zdravstvene kulture jer prema Zakonu o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi osobi imenovanoj ravnateljem škole dva se mandata po pet godina „čuva“ radno mjesto.
Što se tiče mirovanja napredovanja u zvanje izvrsnog savjetnika  učitelj Dražen Milaković zatražit će zamolbom osobno Agenciju za odgoj i obrazovanje što je propisano Pravilnikom o napredovanju učitelja, nastavnika, stručnih suradnika i ravnatelja u osnovnim i srednjim školama i učeničkim domovima (NN 68/19.)

Odluka AD 3.

Školski odbor jednoglasno sa pet (5) glasova „ZA“ donosi Odluku o mirovanju Ugovora o radu na poslovima učitelja Tjelesne i zdravstvene kulture za Dražena Milakovića zbog imenovanja za ravnatelja Osnovne škole Štefanje.
AD 4.

Vesna Pavlinec-Kolarić podnijela je Školskom odboru zamolbu za vraćanje iz mirovanja njenog Ugovor o radu na poslovima učiteljice Razredne nastave jer je prema  Odluci Školskog odbora od 27.12.2018. godine ugovor bio u mirovanju zbog njenog imenovanja ravnateljicom OŠ Štefanje.

Vesna Pavlinec-Kolarić s mjesta ravnateljice škole vraća se na poslove učiteljice Razredne nastave s 31.12.2023. godine.

Odluka AD 4.
S danom 30.12.2023. godine Vesna Pavlinec-Kolarić razrješava se dužnosti ravnateljice Osnovne škole Štefanje.
Školski odbor jednoglasno sa pet (5) glasova „ZA“ donosi Odluku o vraćanju iz mirovanja Ugovor o radu na poslovima učiteljice razredne nastave Vesne Pavlinec- Kolarić.
S danom 31.12.2023. godine Vesni Pavlinec-Kolarić ponovo vrijedi Ugovor o radu na poslovima učiteljice Razredne nastave KLASA: 112-03/97-01/01; URBROJ: 2110/03-04-01-97-1 OD 22.9.1997. godine i njegov Aneks od 20.5.2003. godine kao i Odluka o ponovnom imenovanju u zvanje mentora koju je donijela Agencija za odgoj i obrazovanje.
AD 5.

Škola je u proceduri objave Izmjena i dopuna Statuta škole na Trgovačkom sudu.
Prema saznanjima od javnog bilježnika potrebno je sačiniti pročišćeni tekst Statuta OŠ Štefanje prema Izmjenama i dopunama Statuta po Odluci Školskog odbora od 19.6.2020. godine. Školski obor je tijelo koje treba ovlastiti tajnicu škole za izradu pročišćenog teksta.
Odluka AD 5.

Školski odbor jednoglasno sa pet (5) glasova „ZA“ donosi Odluku kojom ovlašćuje tajnicu škole da sačini pročišćeni tekst Statuta OŠ Štefanje prema Izmjenama i dopunama Statuta po Odluci Školskog odbora od 19.6.2020. godine.
Nije bilo pitanja i sjednica je zaključena u 7:35 sati
Zapisničar:                                                   

 Školski odbor OŠ Štefanje
                                                                                   Zamjenica predsjednika Školskog odbora
Jasna Sukreški




Goranka Halapa, dipl. učiteljica
Dostaviti:

1. članovima ŠO

2. Oglasna ploča i web stranica škole

3. Arhiva, ovdje

Prilozi zapisniku:

1. Zamolba Dražena Milakovića
2. Zamolba Vesne Pavlinec Kolarić
1

